
Câmara Municipal de Carnaubal 

 
 

           ATA DA 10º (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

ANO 2014  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada aos 17 

dias (Dezessete ) do mês de JUNHO de 2014, ( Dois Mil e Quatorze ), às 09:00 

horas conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes Edis 

presentes: Cosme Reges Martins Braga, Cícero Veras de Brito, Raimundo Lima de 

Paiva,  Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio,Francisco 

Ferreira Lima, Takeo Windsor Oliveira Martins,Genilson Mendes da Silveira,Jacinto 

Ferreira Lima, Tânia Maria Heros Martins e José Correia Leite; O Sr. Presidente com 

a palavra  saudou a  todos os Edis ( a ) o Sr. Secretário da Saúde Fernando Chaves Araújo, 

Funcionários e profissionais da categoria da saúde  e cidadãos ( as ) presentes em Plenário, 

e, em seguida pediu a todos para que ficassem de pé para as execuções dos hinos municipal 

e nacional, e, logo após deu Ata Anterior como lida e pediu ao Sr. 1º Secretário Genilson 

Mendes para que fizesse leitura das matérias em pauta nesta Plenária de hoje; matérias 

estas como: PROJETO DE LEI DE Nº02/2014- EMENTA: Estabelece Gratificação 

denominada de GRATIFICAÇÃO DE DESEMPENHO FUNCIONAL DA ATENÇÃO 

SECUNDÁRIA SAÚDE ( GDF-ASS) para os empregados públicos da Secretaria de Saúde , 

lotados na Unidade Mista Nossa Senhora Auxiliadora de Carnaubal e dá outras providências e 

INDICAÇÕES 37/2014 a 39/2014;após a leitura das matérias o Sr. Presidente pediu para que o Sr. 

1º Secretário que fizesse a ordem dos inscritos para ORATÓRIA NA TRIBUNA DA CASA NO 

1º EXPEDIENTE,  e pela ordem o 1º ( Primeiro) Orador o Sr. Vereador RAIMUNDO LIMA DE 

PAIVA, saudou a todos os presentes, e, com o uso da palavra fez ênfases sobre sua indicação em 

pauta,  e , em sequência  parabenizou o Sr. Prefeito Raimundo Chaves e o Sr. Secretário de Saúde 

Fernando Chaves por enviar e reconhecer o trabalho dos profissionais da Saúde de que trabalham 

no Hospital Municipal; em seguida parabenizou a todos os funcionários presentes da UNIDADE 

HOSPITALAR NOSSA SENHORA AUXILIADORA pela conquista e encerrou com um bom dia 

todos; em seguida o 2º ( Segundo ) Orador o Sr.  Vereador GENILSON MENDES DA 

SILVEIRA, primeiramente cumprimentou a todos os presentes nesta Plenária, e,  em sequência 

pediu a todos que frequentassem mais as Sessões da Casa Legislativa e acompanhassem os 

trabalhos dos Senhores Vereadores deste Município; em seguida parabenizou os funcionário 

presentes da UNIDADE HOSPITALAR NOSSA SENHORA AUXILIADORA pela conquista do 

incentivo; e com a palavra agradeceu o apoio da Sra. Secretária Aleandra Carvalho no esporte em 

nosso Município e encerrou com um bom dia todos; e pela ordem o 3º ( Terceiro ) Orador o Sr. 

Vereador CÍCERO VERAS DE BRITO, primeiramente saudou a todos os presentes no Plenário 

da Casa Legislativa, e, com o uso da palavra fez  comentários sobre os festejos da Comunidade de 

Pau Dárco, a reforma do Posto de Saúde da referida Comunidade e sobre sua indicação em pauta; 

em sequencia parabenizou os funcionários da Unidade Mista Nossa Senhora Auxiliadora pela 

conquista do incentivo por desempenho e encerrou com um bom dia a todos; e o 4º ( Quarto ) 

Orador o Sr. Vereador ERIVELTON SILVA DE MEDEIROS, saudou os presentes no Plenário 

da Casa Legislativa, e, com a palavra comentários e explicações sobre sua indicação em pauta, e, 

em seguida apoio a indicação do Sr. Vereador Cícero Veras de Brito, e, em sequência parabenizou 

os funcionários da Unidade Mista Nossa Senhora Auxiliadora pela conquista do incentivo e 

encerrou com ênfases sobre os festejos da Comunidade de Casa de Pedra e desejou um bom dia a 

todos;o Sr. Presidente com a palavra deu um intervalo de quinze minutos para as Comissões 

Permanentes: JUSTIÇA E REDEÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTOS, 

EDUCAÇÃO,SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no qual analisaram e deram os seu 

PARECER FAVORÁVEL ao Projeto de Lei do Executivo Municipal de nº 02/2014; após o 

Parecer das Comissões o Sr. Presidente convocou a todos a dar continuidade aos 



trabalhos da Casa  para o 2º EXPEDIENTE; e pela ordem o 1º ( Primeiro ) Orador o 

Sr. Secretário de Saúde FERNANDO CHAVES ARAÚJO, primeiramente saudou 

a todos os presentes, e, com a palavra agradeceu o convite desta Casa Legislativa e 

o espaço cedido; em seguida fez ênfases sobre o Projeto de Lei em pauta, e, 

comentou que seu intuito era almejar esse incentivo ao pessoal da unidade Mista 

Nossa Senhora Auxiliadora ou seja desfazer essa disparidade entre os funcionários 

do Hospital Municipal e PSF e fez seus comentários e explicações; e encerrou 

pedindo cada vez mais o melhor empenho dos funcionários do Hospital em suas 

atividades e desejou um bom dia todos;  e o 2º ( Segundo ) Orador o Sr. Vereador 

JOSÉ CORREIA LEITE, cumprimentou o Sr. Presidente, Vereadora Tânia 

Martins e demais Vereadores, funcionários da Casa Legislativa, funcionários do 

Hospital Municipal e cidadãos presentes nesta Casa do Povo, e, com a palavra fez 

ênfases sobre o Projeto em pauta nesta Plenária de hoje; em sequência parabenizou 

o Sr. Prefeito e Sr. Secretário de Saúde Fernando Chaves por reconhecerem a 

importância do trabalho dos funcionários da Unidade Mista Nossa Senhora 

Auxiliadora; e , em seguida cobrou do Poder Executivo o envio do Projeto de Lei da 

Estrutura administrativa que a ter o momento não se encontrava nesta Câmara e 

comentou que era uma falta de respeito com esta Casa e pediu que o Poder 

Executivo Municipal enviasse seus projetos com mais antecedência e encerrou com 

um bom dia a todos; aparte o Sr. Presidente agradeceu o Sr. Prefeito pelo atendimento 

nos seus pedidos reivindicados a sua pessoa,  e , em sequência   pediu ao Sr. 1º Secretário 

que colocasse a matéria NA ORDEM DO DIA, onde foi votada e aprovada a seguinte 

matéria: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO de nº 02/06/2014- EMENTA: Estabelece 

Gratificação denominada de GRATIFICAÇÃO DE DESEMPENHO FUNCIONAL DA 

ATENÇÃO SECUNDÁRIA SAÚDE ( GDF-ASS) para os empregados públicos da Secretaria de 

Saúde , lotados na Unidade Mista Nossa Senhora Auxiliadora de Carnaubal e dá outras 

providências com ( 10 ) DEZ VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA; O Sr. Presidente 

nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário GENILSON 

MENDES DA SILVEIRA , fiz a presente Ata  que vai agora aprovada e assinada 

pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 17 de junho de 2014. 
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